поположений дневник искусств поположений положений полож



В ГОСТЯХ У «ЮЖНОЙ ПРАВДЫ» — ЗАНЬКОВЧАНЕ

ЭТО был обычный рабочий день. Но для сотрудников «Южной правды» он запомнится . как праздничный, Журналисты областной газеты и студии телевидения принимали у себя артистов Львовского государственного ордена Трудового Красного Знамени украинского драматического театра имени М. Заньковецкой. Народный артист СССР, лауреат Государственной премии В. Романицкий рассказал журналистам о замечательном творческом пути коллектива заньковчан, о том, как они свято хранят и приумножают заветы выдающейся украинской актрисы, стремятся обогатить свое творчество, учась у лучших мастеров отечественного и зарубежного сценического искусства.

Ветерану театра имени М. Заньковецкой Б. В. Романицкому есть что рассказать. Свой путь в большое искусство ему посчастливилось начинать под руководством таких

блестящих артистов и основоположников отечественно го искусства, как М. Заньковецкая и П. Саксаганский.

С не меньшим вниманием слушали участники встречи и выступления директора имени М. Заньковецкой И. И. Антоненко, народной артистки УССР Н. П. Доценко, народно-го артиста УССР В. П. Аркушенко, заслуженной артистки УССР Л. Я. Кагановой, заслуженного артиста УССР В. Г. Максименко, артистов А. Н. Плохотнюк, Т. И. Литвиненко, Ф. Н. Стригуна, заведующего литературной частью театра Б. В. Завадки. Они рассказали о своей работе в театре, творческих планах, поделились впечатлениями с Николаеве и николаевцах.

Для многих артистов театра Николаен особый город. Ведь в числе первых гастрольных поездок молодого коллектива заньковчан была поездка в город корабельных мастеров. Николаев помнит молодость заньковчан, а теперь ему по-

счастливилось принимать у себя коллектив зрелых мастеров украинского искусства, которыми по праву гордится республика. А для Л. Я. Кагановой, А. Н. Плохотнюк, В. П. Аркушенко Николаевщина — еще и родная сторона, где они начинали свой путь в искусство.

Журналисты тепло приветствовали гостей. Они пожелали славному коллективу заньковчан новых успехов в искусстве и большого личного счастья. И как дань глубокой благодарьости и сердечной признательности участники актречи вручили дорогим гостям цветы.

На снимке: в гостях у «Южной правды» (слева направо): в первом ряду — Л. Я. Каганово, Т. И. Литвиненко, во втором — Н. П. Доценко, А. Н. Плохотнюк, В. П. Аркушенко, В. Г. Максименко, в третьем — Б. В. Завадка, И. И. Антоненко, Ф. Н. Стригун, Б. В. Романицкий.

Фото И. Кальницкого.